

SEZNAM

politických stran / politických hnutí / koalic, které podaly kandidátní listiny pro volby do Zastupitelstva Libereckého kraje, které se uskuteční 20. a 21. září 2024, včetně vylosovaného čísla pro označení hlasovacích lístků

Vylos. č. HL	Typ	Název politické strany / politického hnutí / koalice (řazeno podle typu a abecedy)	Zkratka(-y)
1	koalice	SPOLU PRO Liberecký kraj <i>koalice je složena z:</i> - politické strany Svobodní - politické strany Strana soukromníků České republiky	Svobodní + Soukromníci
15	politická strana	Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT	DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT
16	politické hnutí	PŘÍSAHA občanské hnutí	PŘÍSAHA
21	politická strana	Česká pirátská strana	Piráti
30	politická strana	Právo Respekt Odbornost	PRO 2022
33	koalice	LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI - minimální MZDA 70.000 Kč, minimální DŮCHOD 50.000 Kč, ZRUŠENÍ daně z nemovitostí, ZDARMA krajská veřejná doprava pro obyvatele kraje, ZDARMA internet pro obyvatele kraje, ZDARMA domovy pro seniory pro obyvatele kraje a navýšení jejich kapacit o 300 %, MASIVNÍ výstavba dostupného bydlení pro obyvatele kraje, návrat cen ENERGÍ na ceny z roku 2019, v obchodech ZBOŽÍ nejvyšší kvality za ceny dostupné pro každého, STOP válce <i>koalice je složena z:</i> - politické strany LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI - min. mzda 70.000 Kč, min. důchod 50.000 Kč, návrat cen energií na ceny z roku 2019, v obchodech zboží nejvyšší kvality za ceny dostupné pro každého, zrušení daně z nemovitostí, STOP válce - politické strany Národní demokracie	LŽPL + ND

34	koalice	Zelení pro kraj <i>koalice je složena z:</i> - <i>politické strany Strana zelených</i> - <i>politické strany Liberálně ekologická strana</i>	Zelení + LES
39	politické hnutí	ANO 2011	ANO
70	politická strana	Sociální demokracie	SOCDEM
71	koalice	SPD a Trikolora <i>koalice je složena z:</i> - <i>politického hnutí Svoboda a přímá demokracie (SPD)</i> - <i>politické strany Trikolora</i>	SPD + Trikolora
77	koalice	STAČILO!, koalice Komunistické strany Čech a Moravy a České strany národně sociální <i>koalice je složena z:</i> - <i>politické strany Komunistická strana Čech a Moravy</i> - <i>politické strany Česká strana národně sociální</i>	KSČM + ČSNS
82	koalice	SPOLU pro Liberecký kraj - ODS, TOP 09, KDU-ČSL <i>koalice je složena z:</i> - <i>politické strany Občanská demokratická strana</i> - <i>politické strany TOP 09</i> - <i>politické strany KDU-ČSL</i>	ODS + TOP 09 + KDU-ČSL
87	politické hnutí	Starostové pro Liberecký kraj	SLK

Státní volební komise dne 6.8.2024 losem určila čísla, kterými budou pro volby do zastupitelstev krajů označeny hlasovací lístky politických stran, politických hnutí a koalic, které podaly kandidátní listiny pro volby do zastupitelstev krajů v r. 2024. Hlasovací lístky těchto politických stran, politických hnutí a koalic musí být ve všech krajích označeny stejným vylosovaným číslem. Blíže viz: <https://www.mvcr.cz/volby/clanek/statni-volebni-komise-vylosovala-cisla-politickyh-stran-politickyh-hnuti-a-koalic-pro-volby-do-zastupitelstev-kraju-2024.aspx>

V Liberci dne 6.8.2024

Mgr. Pavlína KROUPOVÁ
ved. odd. přestupků a voleb
(zaměstnanec krajského úřadu, který má osvědčení
o složení zkoušky ověření způsobilosti na úseku voleb)